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Matematika A2 vizsga Név:
2013. janius 18., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (3 pont) Definidlja a V vektortérben az < w,v > skalarszorzatot!

(b) (8 pont) Skalérszorzatot alkot-e az R3-ben az u = (ug,us2,us) é v = (vi, ve,vs) vektorok esetén
az < u,v >= u1vy + usva?

2. (a) (4 pont) Definidlja, az f(z,y) fiiggvény T C R? tartomanyon értelmezett kettds integraljat!
(b) (8 pont) A fenti kettds integralnak mi a geometriai jelentése folytonos f(z,y) esetén?
3. (7 pont) Mondja ki és bizonyitsa be a pozitiv tagi > a,, végtelen sorrdl szolo6 hanyados kritériumot!

4. (6 pont) Hatarozza meg a 2w szerint periodikus f(x) = z, —7 < x < 7 fiiggvény Fourier-soranak elss
harom nemnulla tagjat!

5. (7 pont) Hatarozza meg, hogy mely a érték esetén lesz egyértelmd, végtelen sok megoldasa vagy nem
lesz megoldésa az alabbi egyenletrendszernek! Ha van megoldéasa, akkor adja meg az Gsszes megoldast!
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6. (a) (4 pont) Hatarozza meg az A = 0.5 | ) - matrix sajatértéekeit, sajatvektorait!

(b) (3 pont) Abrozolja az 2% + xy + y? = 1 egyenletnek eleget tevs (x,y) pontokat!

7. (6 pont) Hatarozza meg Lagrange-multiplikitort hasznalva az f(z,y) = = + y fliggvény maximumét az
22 + y? = 1 koron! (Csak a Lagrange-multiplikdtor hasznalataért jar pont!)

8. (7 pont) Hatérozza meg az f(z,y) = e*T¥ fiiggvény kettss integraljat az A(0,0), B(1,1) és C(2,0)
cstcst haromszog alaki tartoményon!

9. (7 pont) Hatarozza meg az f(x,y,z) = 22 +y? fiiggvény harmasintegraljat a T = {(x,y,2) : 2% + 3> +
2?2 <4,y > 0} tartomanyon!



